

DRUMUL CRUCII, RECONSTITUIT LA CIACOVA

Drumul Crucii pe care l-a străbătut Iisus Hristos înainte de a fi răstignit, în urmă cu mai bine de 2.000 de ani, a fost reconstituit și în acest an la Ciacova. Parohia Romano-Catolică și Liceul „Alexandru Mo-

cioni” au organizat evenimentul în ziua de 12 aprilie. Scenele biblice au prins viață în curtea bisericii. La finalul evenimentului, ca de obicei, tinerii participanți au înălțat lămpioane spre cer.



JURNAL DE **Ciacova**

Publicație a locuitorilor din orașul Ciacova



Anul XIV • Serie nouă • Nr. 4 (119) • aprilie 2022 • Monitor al Primăriei și Consiliului Local Ciacova • 8 pagini • se distribuie gratuit • ISSN 2247 - 3246

Stadiul implementării proiectelor de investiții în orașul Ciacova



Așa cum cu toții ați putut observa, orașul Ciacova s-a transformat într-un șantier.

Se lucrează în acest moment la mai multe proiecte de investiții, despre care doresc să dau detalii în rândurile care urmează.

Este foarte important că lucrările la proiectele începute se derulează în condiții optime, fiind optimiști în ceea ce privește respectarea termenelor din contractele de execuție.

Sunt investiții care, pe lângă importanța lor incontestabilă, pot crea și oarecare disconfort pentru cetățeni. Însă, cum spune o vorbă, „nu poți face omletă fără să spargi ouăle”.

Așadar, cer înțelegere din partea locuitorilor orașului Ciacova, mai ales din partea celor care locuiesc în zonele afectate de șantiere. Însă, odată finalizate aceste investiții, fața Ciacovei se va schimba radical și vom putea spune, fără teama de a greși, că vom aduce localității strălucirea de altădată.

Petru FILIP,
primarul orașului Ciacova

- continuare în pagina 3 -

Învierea Domnului, la Ciacova

După doi ani de restricții, anul acesta sărbătoarea Învierii Domnului a avut o semnificație deosebită pentru credincioșii ortodocși din Ciacova. Aceștia au venit în număr mare la slujba de Învier, ținută la Biserica Ortodoxă Română, de unde au luat Lumina Sfântă venită de la Ierusalim.

Pentru că Piața Cetății se află în șantier, anul acesta procesiunea de după slujba Învierii s-a făcut până la crucea de la intersecția străzii Unirii cu drumul de centură.

